

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Mayor René Rodríguez H.

F.A.S. hace limpieza antiterrorista

El mayor René Rodríguez Hurtado, de la Fuerza Aérea Salvadoreña, informa que esa importante unidad de la Fuerza Armada, mantiene actualmente efectivos servicios de contrainsurgencia en diversas áreas de la Zona Oriental.

Semana del Bibliotecario Salvadoreño

Con diferentes actos culturales se realizó del 22 al 26 la "Semana del Bibliotecario Salvadoreño", informó la Sra. María Teresa de Lorenzana, jefe de Relaciones Públicas de la Biblioteca Nacional. (Información en Pág. 42).

Concurso de pintura del Colegio Médico

El primer concurso de pintores jóvenes del Colegio Médico de El Salvador, dieron a conocer en conferencia de prensa, miembros de esa entidad, en el que podrán participar jóvenes salvadoreños de 18 a 30 años residentes en el país o el extranjero. (Información en Pág. 3).

Compromiso de DHL con exportadores

Sr. Arnoldo Villafuerte, de DHL Worldwide Express, dice que su empresa tiene compromiso de apoyar al exportador nacional de productos tradicionales y no tradicionales, transportando muestras con destino a mercados del exterior.

ADS celebra 27 aniversario de fundación

La Asociación Demográfica Salvadoreña (ADS), celebró el jueves recién pasado el acto de sus 27 años de fundación, con la entrega de placas de reconocimiento a 30 empresas del sector privado, que patrocinan su labor.

Enseñanza del idioma autóctono Náhuatl

El rescate de la lengua autóctona Náhuatl, es un hecho a partir del presente mes, calculándose que se hallan inscritos 16 mil alumnos de primera, y que para el año 1990, se verán los primeros frutos positivos. (Información en Pág. 3).

Hoy llega hijo de Chiang Kai Shek

Presidiendo la delegación de China Nacionalista, a la transmisión del poder el próximo Jueves, llegará hoy a El Salvador, el hijo menor del generalísimo Chiang Kai-Shek, general Chiang Wei-Kuo. (Información en Pág. 3).

Duarte expresa fe al ser condecorado

EL presidente Ing. José Napoleón Duarte dijo el sábado anterior al recibir condecoración con Medalla de Oro por Servicios Distinguidos, que si Dios le prolonga la vida, seguirá luchando por la paz de la nación.

Batida contra delincuentes en La Unión

La Policía Nacional está limpiando numerosos antros que bajo el disfraz de "clubes sociales" son concentradores de individuos que se dedican a juegos prohibidos. (Información en Pág. 3).



Sr. Arnoldo Villafuerte



Ing. José Napoleón Duarte

Editoriales**Gobierno de partido o para el partido**

Nuestra Democracia es muy joven, y va aprendiendo a funcionar. Como los santos, se hace a golpes, pero a golpes de experiencia y no a golpes de Estado, como algunos aún sueñan. Y uno de los sanos aprendizajes es cómo hacer para que un Gobierno de partido no sea sectario ni excluyente, sino nacional, como ocurre en las Democracias ya plenamente establecidas y funcionales. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Entra en vigencia Tarjeta Turística**

(Viernes 29 de mayo de 1964). Tarjeta de Turismo por valor de dos dólares en sustitución del pasaporte para extranjeros aprobó la Asamblea Nacional Legislativa. Se informó, que esta aprobación incrementará el turismo extranjero en nuestro país, especialmente el que procede de los Estados Unidos.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5-
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-38
Cartas a María / 17

Hermano Pablo / 19
Su Salud / 20
La Cámara Señala / 25
Platillos / 25
Horóscopo / 47

Cómicos / 50-52
Clasificados / 54-63
Cines / '64-67
Indicador / 65

Robo deja sin sueldos a empleados del ISSS

(Santa Ana). El sueldo de más de 400 empleados del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS) fue robado por cuatro desconocidos que actuaron con armas automáticas al parecer calibre 45 y 9 milímetros.

El suceso ocurrió el viernes pasado por la mañana cuando fue asaltado un pick up en que era transportado el dinero de la Agencia de Préstamos "Ahorromet" ubicada en el centro de la ciudad, hacia las instalaciones del ISSS en el Sur de esta localidad.

Al llegar el vehículo a la esquina formada por la 4a. Av. Sur y la 31 Calle Poniente, dos desconocidos interceptaron el vehículo y exigieron la entrega del dinero. Otros dos sujetos ofrecían seguridad a los dos primeros.

En cuanto los asaltantes tuvieron el dinero en su poder, huyeron en otro automotor que los esperaba a cierta distancia, sobre la autopista a la capital.

La bolsa que se llevaron los ladro-

—Pasa a la página 42—

Más vandalismo contra transporte y alumbrado

En los últimos días, los extremistas del FMLN-FDR, han atacado a los transportes interdepartamentales y del comercio, aparte de dañar el sistema de servicio eléctrico, ferroviario, etc.

Así informan voceros de la Fuerza Armada, indicando que a partir del 31 de este mes, promoverán campaña de boicot a nivel nacional contra todos los transportes.

Para contrarrestar esta nueva campaña, la Fuerza Armada mantendrá

intensa vigilancia a nivel nacional, evitando así en un noventa por ciento los daños que pretende causar el FMLN-FDR al pueblo salvadoreño.

La acción vandálica terrorista causó daños al servicio eléctrico en dos lugares el sábado por la noche y ayer domingo.

Informaron voceros de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, que en el kilómetro 6 de la Carretera Troncal del Norte, a la altura

—Pasa a la página 40—

Más de 20 millones en seguros maestros

Más de veinte millones de colones ha cancelado en seguros de vida el Ministerio de Educación, a familiares de maestros fallecidos desde 1981 hasta la fecha.

Así lo informó el Director de Bienestar Magisterial, profesor Edmundo Juan Pablo Urquilla, quien manifestó que los familiares de maestros fallecidos han recibido estos beneficios a través de la institución que representa.

Añadió, que el monto de la última entrega de seguros ascendió a 400 mil colones, distribuidos éstos entre opcionales y gratuitos, es decir, los que tomaron a bien optar por un seguro de vida opcional o simplemente ordenar la documentación para el seguro que otorga el Estado.

La cantidad en mención, aseguró el funcionario, fue cancelada en un lapso aproximado de treinta días, con lo

—Pasa a la página 44—



JURAMENTACION. (La Unión). Docientos once reclutas del Batallón "Cobra" fueron juramentados el pasa-

—Foto de LA PRENSA, por Miguel Angel Martínez. do viernes en esta ciudad. Tomó la protesta al nuevo personal de tropa, el Coronel DEM Francisco Helena Fuentes.